

司機跟車工均被制服 路線保密疑涉內鬼 扮海關截車 5賊劫500萬銀磚

香港文匯報訊(記者 溫瑞麟)何文田昨午發生銀磚巨劫案。一輛運載250塊總值500萬元銀磚的大貨車，途至佛光街與常樂街時，突遭5名乘坐客貨車匪徒冒充海關人員截查，待司機與跟車工人下車時將他們制服，強擄上客貨車頭頂及綁起載至沙田，繼而縱火焚燒客貨車企圖毀滅證據，幸消防員及時到場將火撲熄，2名事主並無受傷。相隔5小時，被騎劫貨車晚上在觀塘偉業街尋回，惟車內銀磚已被搬清。

據悉，由於運送銀磚路線一般非常保密，不排除涉及內鬼所為，同時大量銀磚來源亦為調查目標，西九龍總區重案組已着手調查此宗假冒關員的銀磚劫案。

事發昨午2時許，45歲姓劉司機與53歲姓呂跟車工人，報稱以中型貨車運載共250塊、每塊重15公斤、總值500萬元銀磚，由新界出發擬送往紅磡目的地，惟當駛經何文田佛光街與常樂街交界處時，突被一輛類似執法人員常用的白色客貨車超前截停。

強擄蒙頭綁起 載至沙田燒車

據悉，對方共5名大漢，自稱海關人員，要求2事主下車受查，2人不虞有詐，落車後對方即露出賊相，強行挾持2人登上客貨車再細綁雙手，以布袋蒙頭開車離去。同時間，其他匪徒將載有大批銀磚貨

車騎劫，兵分兩路而去。

載着2名事主的客貨車駛至沙田沙田嶺路8號、近私人屋苑「戈林」一處路邊，匪徒先將2名事主推落車，再於車前點火企圖毀滅證據。適時有途人經過，發現客貨車冒煙起火，路邊還有2名被蒙頭綁起雙男子，馬上報警。消防員接報到場發現車內有3桶易燃液體，立即將其移走，並將火撲熄，惟客貨車駕駛座及第一排座位已被嚴重焚燒。

警晚上尋回被騎劫貨車

警方為2名事主鬆綁了解，始知早前佛光街發生銀磚巨劫案，立即通令各區巡邏警員，留意被騎劫中型貨車及銀磚下落，並通緝懷疑假冒海關人員的5名疑匪。鑑證科人員隨後在焚毀客貨車搜索證據，初步證實為一輛被套上假牌的失車，2名事



■賊車擋風玻璃有安裝防暴網的設備，與一般政府車無異。



■司機(以外套遮頭者)曾到場助查。

香港文匯報記者鄭福強攝

主並無受傷。

至晚上7時許，警方在觀塘偉業街業安工業大廈對開東行巴士站發現遭劫劫密貨車，惟車內銀磚已被搬清。期間，遇劫司機、跟車工人及貨主先後到場協助重案組調查。

去年5月，何文田常盛街亦曾發生截劫白金案，2名內地男子從內地押運總值1,200萬元的30公斤白金來港，乘的士到達常盛街時，被5名劫匪乘私家車跟蹤而至劫去。警方事後拘捕3男1女涉案疑人，惟懷疑主腦人物已挾贓逃遁。

夜青刑毀6車被拘 最細13歲

香港文匯報訊(記者 杜法祖)香港仔夜青為患。一群暴風青少年，昨凌晨在區內逸港居對開海濱公園聚集喧嘩，期間肆意破壞停泊路旁汽車為樂，共有6部的士及客貨車遭殃，分別被毀壞水撥、雨擋及車頂燈箱等，警員到場拘捕9名男女青少年，其中最年幼者僅13歲。

被捕7男2女年齡由13至23歲，同涉嫌刑事毀壞，帶署調查後各獲准以500元保釋外出候查。

現場為觀海徑逸港居對開海濱公園，事發昨凌晨約2時，一群青少年男女在上址聚集喧嘩，期間有人興起，毀壞停泊在路邊車輛，警方接報到場截獲7男2女青少年，調查發覺有5輛的士及1輛客貨車遭殃，事後逐一聯絡受害車主及司機助查。

香港仔夜青鬧事屢有所聞。今年2月25日凌晨，香港仔舊大街曾發生2名年僅14、15歲少年偷駕專線小巴，在區內橫衝直撞，先撞毀2部私家車，繼而失控割上行人路撞毀食肆捲閘才棄車逃去。

內地婦圖車資肉償 非禮的哥囚7月

香港文匯報訊(記者 杜法祖)2名中年內地婦人，因不夠車資搭長途的士，主動向司機提出「肉償」，更出手撫司機胸腹部、臉頰和下體，嚇至司機在九龍塘命2人下車，司機後發現不見了手提電話，折返截停2人，但其中一人逃脫。被擄婦人昨被裁定非禮等3項罪名成立，共判入獄7個月。

裁判官裁決時指，45歲被告劉五秀，原被控4項罪名包括盜竊、為不道德唆使他人、非禮及妨礙司法公正罪名，但因被告當時與另一名在逃女子於同一的士內，因而不確定是誰偷去的士司機的手機，故在證據不足下撤銷被告的盜竊罪；但其餘3項控罪，裁判官認為被告肯定與在逃女子共同犯案，故判她罪成入獄。

求情稱隔衣非禮無性交

辯方求情時指，主要犯案的是另一名在逃女子，被告「黑狗得食，白狗當災」；而被告非禮事主亦是隔着衣服，且亦無唆使致有人發生性行為。

案情指，去年12月29日下午，事主在窩打老道附近接載2名女乘客，被告與另一女子上的士後同表示要前往大圍，但身上只有50元，被告即時提出為事主手淫及讓事主撫摸胸部以抵銷車資。2女終在九龍塘下車，並付了18元車資，事主開車後發覺失去手提電話，折返現場兜截2人，取回電話並報警。警方將被告拘捕，另一女子則逃去無蹤。

乖女代母晾衫墮樓亡



■兩名女親屬認屍後相擁痛哭。

香港文匯報訊(記者 溫瑞麟)大埔富善邨昨發生住客疑晾衫失足墮樓慘死意外。一名孝順女昨午替母做家務，其間疑腳踏小檯、上半身俯出窗外晾衫時失平衡，壓毀窗外晾衫架及下層單位一扇鋁窗後，連人帶窗由31樓直墮地面當場死亡，家人驚悉噩耗傷心欲絕。

發生懷疑晾衫居民墮樓意外的大埔富善邨，1985年落成，屬35層高的「Y2型」設計公屋，每戶晾衫架均設在廚房窗外。魂斷女事主蘇×姚，31歲，與家人同住善翠

樓31樓一單位。

事發昨午2時14分，善翠樓樓下休憩公園對開突然傳來巨響，居民赫見一名女子與一扇鋁窗墮樓，其中女子倒臥在近涼亭處奄奄一息，鋁窗則跌落約20米遠的球場內，猶幸未有擊中人。救護員接報到場，證實女事主已頭爆肢斷明顯死亡，毋須送院。

警登樓調查 母始知出事

警員登樓調查，發覺31樓一單位窗門打

開，晾衣架被壓歪，樓下29樓一扇鋁窗被壓毀，懷疑女死者由31樓越窗墮下，於是拍門調查，一名婦人應門，聞訊發現早前幫忙洗衫的女兒不知所終，落樓認屍證實死者是其女兒，當場激動飲泣。

警員發覺現場單位窗外被壓毀的晾衣架上，仍有2件疑是剛晾上衣物，地上有一張小檯，其母指女兒並無自殺傾向，事發前孝順女兒着母午睡多休息，並自告奮勇表示會替她做家務及洗衫，故不排除女事主晾衣時借小檯站高，俯身窗外晾衫時不慎墮樓。

至下午約5時，10多名家屬在蘇女屍體昇送殮房後，到樓下現場路祭，場面哀傷。



廈門市湖里區赴港首日簽約碩果累累



3月27日，廈門市湖里區區委書記李棟樑、常務副區長王中率湖里區赴港澳經貿活動小組抵港並在利園大廈(西苑酒店)舉辦了福建省赴港澳經貿活動湖里區首場簽約活動，共有十個項目在本場儀式上簽約。本次簽約的項目呈現四個特點：

- 一 是項目規模大。十個項目擬利用外資4.79億美元，項目投資總額達19.23億美元；總投資62億人民幣的廈門晶海豪布斯卡(HOPSCA)商業廣場項目包含了大型商業購物中心、大型海洋主題場館、高端寫字樓宇等功能，將為廈門島東部新城的建設注入新的商團內涵。
- 二 是知名企業多。簽約項目的投資商中，有世界五百強4家，「雲頂長廊」城市廣場項目將引進大型跨國商業集團，建設集酒店、商業、辦公、娛樂休閒等於一體的超大型集約式城市綜合體；世界零售巨頭擬在該區選址建設廈門首家會員店，國際某知名資產管理公司也將攜手某五百強企業在該區東部建設商業項目，知名企業紛紛搶灘。
- 三 是業態新穎。簽約的十個項目均為三產和現代服務業項目，大型商業設施項目4個，其中有由香港信誠集團投資3000萬美元的大型現代專業物流辦公項目，還有通過自主創新將大型高科技主題公園與動漫科技產業園的開發運營結合起來的「第五代主題旅遊城」項目，有新興文體項目等，這些項目都將成為未來該區現代服務業發展的新生力量。
- 四 是金融概念豐富。伴隨着兩岸金融中心項目的啟動，該區把吸引金融及金融衍生服務業作為招商工作的重中之重。本次簽約項目中，具備金融和金融衍生服務背景的項目3個，內容涉及金融服務中心、金融IT綜合服務等領域，體現了該區近期招商的熱點。

除本次簽約儀式外，在本次赴港澳經貿活動中，該區還將組織6個項目分別參加廈門市和福建省統一組織的簽約儀式。

熱烈歡迎

福建省委書記孫春蘭

廈門市委書記于偉國

廈門市湖里區區委書記李棟樑、常務副區長王中

蒞港

隆重祝賀

「閩港合作發展推介會」圓滿成功

信誠集團

XINCHENG INTERNATIONAL GROUP

致意